Podstawowe informacje o technologiach produkcjirolniczej

Tabela 5.6. Orientacyjne plony i stosunek plonu ubocznego do gléwnego wybranych roslin

@ Srednia z lat 1990-97

Zrédlo: Opracowanie wlasne na podstawie [20] i [www.stat.gov.pl] z dnial2. XI1.2006 r.

Plony (t/ha)
. Stosunek plonu
Lp. Roslina przecigtna w ubocznego do
srednie | wysokie Polsce z lat gléwnego
2001-05
1 | Bobik 3,0 5,0 - 1,5-1,8 .
2 | Buraki cukrowe 35,0 60,0 39,39 0,7-1,0 {} ;
3 | Buraki pastewne 55,0 75,0 - 0,2-0,3
4 | Groch drobnoziarnisty 2,0 3,0 2.012 1,6-2,0
5 | Gryka i3 2,3 - 1,8-2,2
6 |Jeczmien 3,0 4,5 3,60 1,0-1,5
7 | Koniczyny na nasiona 015 0,4 - 4,5-8
8 | Kukurydza na ziarno e B0 3,17% -
9 | Kukurydza na zielonki | 40,0 J \ 70,0 ) - X
10 | Lucerna na zielonki 30,0 \?0',() - X
11 | Lubin na nasiona 2,9 39 - 1,3-1,6
12 | Owies 3,0 4,0 2,47 [,2-1,5
13 | Peluszka 2,0 3,0 - 1,3-1,8
14 | Proso 1,8 2.5 - 1,3-1,8
15 | Pszenica 3,0 6,0 3,96 1,0-1,6
16 | Rzepak 2,5 4,0 2,71 1,6-2,0
17 | Rzepik 2,0 3,0 2,54 1,7-2,1
18 | Siano tagkowe 5,0 7,0 5229 X
19 | Siano z pastwisk 3,5 5,0 4,60 X
20 | Siano ze straczkowych 3,5 5,0 3,849  §
21 | Siano z motylkowych 4,0 3,5 5,03 X
22 | Siano z koniczyny 4,0 6,5 5129 X
23 | Ziemniaki 22,0 40,0 20,6 X
24 | Zyto 3,0 4,5 2,44 1,5-2,3



